



Председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» награждена знаком отличия СКР



Председатель Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Наталья Васильевна Некрасова приняла участие в общем отчетном собрании Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия».

В настоящее время на территории Российской Федерации функционирует 84 организации, объединяющие свыше 2,5 тысяч ветеранов следствия. Участники этих организаций в регионах принимают активное участие в проводимых следственными управлениями СК России мероприятиях, в том числе заседаниях коллегий, аттестационных комиссий и других.

На мероприятии Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин вручил ведомственные награды председателям и членам региональных общественных организаций «Союз ветеранов следствия», отметив значимость их вклада в работу ведомства и патриотическое воспитание молодежи.

Знаком отличия Следственного комитета России «За службу закону» награждена Некрасова



Наталья Васильевна.

Изображения



29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1777240>